
JUEGO AUTOMOTRIZ  
PARA CAMBIO DE  

ACEITE COMBINADO.
 73

PIEZAS

CÓDIGO PIEZAS PRECIO DE LISTA PROMOCIÓN

98051 73 29 10 3 4 1 6 1 $ Price $ Promo



CONTENIDOS
Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

1 1207M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7 mm

2 1208M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 8 mm

3 1209M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9 mm

4 1210M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 10 mm

5 1211M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11 mm

6 1212 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8"

7 1212M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 12 mm

8 1213M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13 mm

9 1214 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16"

10 1214M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 14 mm

11 1215M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15 mm

12 1216 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2"

13 1218 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16"

14 1220 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8"

15 1222 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16"

16 1224 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4"

17 1234 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16"

18 1236 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/8"

19 1240 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4"

20 1316PN Martillo de bola cabeza black 16 oz

21 1324PN Martillo de bola cabeza black 24 oz

22 206G Pinza corte diagonal 6-1/64"

23 264G Pinza vía poder 12"

24 4071 Pinza de presión quijada recta 7" uso pesado

25 4972M Juego de 9 llaves hexagonales "L" métricos rack

26 4972R Juego de 13 llaves hexagonales "L" en pulgadas rack

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

27 5208HM Dado 3/8" 6 puntas 8 mm

28 5209HM Dado 3/8" 6 puntas 9 mm

29 5210HM Dado 3/8" 6 puntas 10 mm

30 5211HM Dado 3/8" 6 puntas 11 mm

31 5212H Dado 3/8" 6 puntas 3/8"

32 5212HM Dado 3/8" 6 puntas 12 mm

33 5213HM Dado 3/8" 6 puntas 13 mm

34 5214H Dado 3/8" 6 puntas 7/16"

35 5214HM Dado 3/8" 6 puntas 14 mm

36 5215HM Dado 3/8" 6 puntas 15 mm

37 5216H Dado 3/8" 6 puntas 1/2"

38 5217HM Dado 3/8" 6 puntas 17 mm

39 5218H Dado 3/8" 6 puntas 9/16"

40 5219HM Dado 3/8" 6 puntas 19 mm

41 5220H Dado 3/8" 6 puntas 5/8"

42 5222H Dado 3/8" 6 puntas 11/16"

43 5224H Dado 3/8" 6 puntas 3/4"

44 5226H Dado 3/8" 6 puntas 13/16"

45 5249 Matraca 3/8" reversible

46 5254 Adaptador 1/2" hembra x 3/8" macho

47 5260 Extensión de 3/8" x 3"

48 5261 Extensión de 3/8" x 8"

49 5265 Mango articulado 3/8" x 7-13/16"

50 5449 Matraca 1/2" reversible

51 5460 Extensión de 1/2" x 2-1/2"

52 5461 Extensión de 1/2" x 5"

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

53 5467 Mango articulado 1/2" x 15-3/4"

54 5468 Mango articulado 1/2" x 17-7/8"

55 5470 Nudo universal 1/2" x 2-5/8"

56 715S Llave ajustable 15" black

57 814HD Llave Stillson® de hierro maleable 14" uso pesado

58 86A-3/8 Cincel corta frío 3/8"

59 86A-5/8 Cincel corta frío 5/8"

60 9402 Destornillador cushion grip barra redonda punta plana 3/16" x 4"

61 9404 Destornillador cushion grip barra redonda punta plana 1/4" x 4"

62 9406 Destornillador cushion grip barra redonda punta plana 5/16" x 6"

63 9408 Destornillador cushion grip barra redonda punta plana 3/8" x 8"

64 9452 Destornillador cushion grip trompo barra redonda punta plana 1/4" 
x 1-3/8"

65 9482 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® #1 
3/16" x 3"

66 9484 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® #2 1/4" x 4"

67 9486 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® #3 
5/16" x 6"

68 E451 Tapete cubre salpicaderas

69 E451 Tapete cubre salpicaderas

70 LF1000 Llave para quitar filtros universales de 3-1/2" a 3-3/4"

71 LF1500 Llave para quitar filtros autoajustables de 1/2" de poliamida de 0" a 6"

72 LF3000 Llave para quitar filtros autoajustables de 3/8" de 2-7/16" a 3-3/4"

73 LF500 Llave para quitar filtros universales de 2-3/4" a 3-1/8"

DP51 Tablero P/Juego 98050

E111 Portaherramienta 7 bolsas 34 x 36 cm

E114 Portaherramienta 9 bolsas 31.5 x 40 cm

E203 Portaherramienta 8 bolsas 26.5 x 38 cm


